Образцы вопросов текущего контроля

1. Какой признак положен в основу классификации кинематических пар  на классы.

2. По какому признаку косозубая цилиндрическая передача имеет недостаток по сравнению с прямозубой.

3. Достоинства планетарной передачи по сравнению с рядовой зубчатой.
4. Какова частота вращения выходного вала двухступенчатого зубчатого редуктора с передаточными числами u1 = 2,  u2 = 3 и частотой вращения входного вала  n1 = 600 мин-1.
5. Дайте понятие модуля зацепления.

6. Пропорционально каким параметрам делит полюс зацепления межосевое расстояние на отрезки.

7. Как зависит толщина зуба от смещения рейки при нарезании.
8. На что обычно ведется проектный расчёт зубьев колес редукторов.
9. Какой червяк в осевом сечении имеет трапецеидальный профиль резьбы.

10. Что показывает коэффициент перекрытия.

11. Какую нагрузку может воспринимать шариковый радиальный однорядный подшипник.

12. Какой из приведенных клиновых ремней имеет наибольшее сечение: О, В, Б, А.

13. На что проводится прочностной расчет  шпоночных соединений.
